
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

28ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

20.04.2017 – QUINTA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 21, de 

18.04.2017, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Adita dispositivos no anexo 
único da Lei nº 1.582/2015, que Aprova o Plano Municipal de Educação da cidade de 
Imperatriz para o decênio 2014-2023 que especifica, e dá outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de 08 Indicações, sendo:  

• Nº 201/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica das Ruas Maranhão, Sergipe, 
Nôemia Rodrigues, Ayrton Senna, Juca Pinheiro, Frei Damião, José de Alencar, Rei Davi e Lucia 
Alves, em todas as suas extensões, no Bairro Vila Davi; 

• Nº 202/2017, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da estrada vicinal do Povoado Embiral; 

• Nº 203/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica  com meios-fios e sarjetas da Rua 
Tiradentes, em toda a sua extensão, compreendendo os Bairros Vila Nova e Parque Santa Lúcia; 

• Nº 204/2017, de autoria do vereador Rildo de Oliveira Amaral, ao presidente da Câmara 
Municipal de Imperatriz, José Carlos Soares Barros e à presidente da Comissão de Saúde e 
Assistência Social, Terezinha de Oliveira Santos, da realização de audiência Pública junto à 
secretaria municipal de Desenvolvimento Social e à Caixa Econômica Federal, para tratar acerca 
da entrega dos conjuntos habitacionais de casas populares neste Município; 

• Nº 205/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da estrada vicinal que liga o Povoado São José do 
Barra Grande (Jiboia) à Rodovia BR-010; 

• Nº 206/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José 
Ferreira, da construção de cobertura no teatro da Creche Municipal José Ribamar Garros, bem 
como perfuração de poço artesiano na mesma, localizada na Rua 05, esquina com a Rua 7, no 
Parque Avenida; 

• Nº 207/2017, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, em caráter de urgência, da notificação da empresa 
responsável pela construção do Residencial Dom Afonso Felipe Gregory, para correção da 
pavimentação asfáltica do mesmo; 

• Nº 208/2017, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da Rua Beta, em toda a sua 
extensão, na Vila Fiquene. 


